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https://www.100test.com/kao_ti2020/154/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_154375.htm 一、单项选择题1．

以会计核算和报表及其他相关资料为依据，采用一系列专门

的技术和方法，对企业财务状况和经营成果进行评价和剖析

，为企业的利益相关者了解企业过去、评价企业现状、预测

企业未来做出正确决策提供准确的信息或依据，被称为( )。

A．会计核算 B．会计报告 C．经济分析 D．财务分析

(www.100test.com考试大建造师)2．财务分析中最重要、最基

本的方法是( )。 A．对比分析 B．趋势分析 C．比率分析 D．

构成分析3．企业运用投入资本获得收益能力的净资产收益率

指标的计算公式是( )。 A．毛利/净资产×100％ B．净利润/

平均净资产×100％ C．净资产/毛利×100％ D．平均净资产/

净利润×100％4．某企业由会计报表可知，资产总计期初、

期末数分别是1221100和1163150；负债合计期初、期末数分别

是451100和373150，净利润为130000，则该企业净资产收益率

为( )。 A．16.67％ B．10.65％ C．11.18％ D．34.84％ 5．净资

产收益率指标中，净利润指的是( )。 A．税前利润 B．税后利

润 C．息税前利润 D．利润总额6．总资产报酬率指标的计算

公式为( )。 A．利息总额/资产总额×100％ B．税前利润/平

均资产总额×100％ C．息税前利润总额/平均资产总额~100％

D．税后利润/平均资产总额×100％7．总资产报酬率指标中

的息税前利润总额是指( )。 A．利润总额 财务费用 B．利润

总额-利息支出 C．利润总额 管理费用 D．利润总额 利息支

出(www.100test.com考试大建造师)8．某企业由会计报表可知



：期初总资产为1221100元，期末总资产为1163150元；利润总

额为190000元，利息支出为10000元，则该企业总资产报酬率

为( )。 A．16.78％ B．15.56％ C．16.33％ D．16.38％9．某企

业由会计报表可知：主营业务收人为870000元；资产总额期

初1221100元，期末1163150元；则总资产周转率指标值是( )。

A．0.7298 B．0.7125 C．0.7479 D．2.740510．某企业主营业务

收入870000；流动资产期初余额为520100元，期末余额

为529150元；则该企业流动资产周转率为( )。 A．1.673 B

．1.681 C．1.658 D．1.64411．流动资产周转天数指标的计算

公式是( )。 A．流动资产周转率/360 B．流动资产周转次

数/360 C．流动资产周转额/流动资产周转次数 D．计算期天

数/流动资产周转率(或流动资产周转次数)12．某企业存货期

初、期末余额分别为286000元和312500元，主营业务成本

为600000元，则存货周转率是( )。 A．1.805 B．1.905

(www.100test.com考试大建造师) C．2.005 D．2.105 13．某企

业应收账款余额期初、期末分别为92200元和84900元，主营业

务收入为870000元，则该企业应收账款周转率为( )。 A

．9.436 B．9.825 C．10.247 D．0.102(www.100test.com考试大

建造师)14．营运能力分析中，周转率指标计算所用的“计算

期天数”可按( )天计算。 A．360、90、30 B．10、30、180 C

．10、180、360 D．30、180、36015．某企业资产总额年末

数1163150元，流动负债年末数168150元，长期负债年末 

数205000元，则该企业资产负债率为( )。 A．32.08％ B．42％

C．14.46％ D．17.62％16．通常资产负债率反映企业利用借

入资金进行经营活动的能力，要使企业风险与收益平衡，较

为合适的指标值为( )。 A．10％ B．25％ C．50％ D．100％17



．若某企业资产负债率的指标值已经大于100％，则说明( )。

A．企业资本结构正常 B．企业已资不抵债，已达到破产警戒

线 C．企业充分利用了借人资金，且无风险 D．资产总额的

绝大多数是所有者的权益投资 18．某企业流动资产年末数

为529150元，存货年末数为312500元，流动负债年末数

为168150元，则该企业速动比率为( )。 A．1.288 B．2.288 C

．1.693 D．3.147(www.100test.com考试大建造师)19．速动资

产等于( )。 A．流动资产-流动负债 B．流动资产-存货 C．流

动资产-待摊费用 D．流动资产-存货-待摊费用20．速动资产

较为准确的计算公式是( )。 A．货币资金 短期投资 B．货币

资金 短期投资 应收票据 C．货币资金 短期投资 应收票据 应

收账款 D．货币资金 短期投资 应收票据 应收账款 其他应收

款21．销售(营业)增长率是指( )。 A．企业本月销售收入增长

额同上年同期销售收入总额之比 B．企业本年销售(营业)收入

增长额同上年销售(营业)收入总额的比率 C．企业本季销售

收入增长额同全年销售收入总额之比 D．企业本年销售收入

增长额同历史最好年份销售收入总额的比率22．销售(营业)

增长率指标中的企业销售(营业收入)是指( )。 A．企业的全部

收入 B．企业的其他业务收入 C．企业的主营业务收入 D．企

业的商品、材料、劳务作业销售收入23．销售(营业)增长率

指标的计算公式为( )。 A．本年主营业务收入/上年主营业务

收入×100％ B．本年主营业务收入增长额/上年主营业务收入

的总额×100％ C．本年主营业务收入增长额/上年主营业务收

入增长额×100％ D．本年主营业务收入总额/上年主营业务

收人增长额×100％24．资本积累率是指( )。

(www.100test.com考试大建造师) A．企业本年所有者权益增长



额同年初所有者权益的比率 B．企业本年所有者权益同年初

所有者权益的比率 C．企业本年所有者权益同年初所有者权

益的增长额的比率 D．企业本年所有者权益增长额同年初所

有者权益增长额的比率25．资本积累率指标的计算公式为( )

。 A．本年所有者权益增长额/年初所有者权益×100％ D．本

年所有者权益增长额/上年所有者权益×100％ C．本年所有者

权益增长额/企业历史最好水平的权益增长额×100％ D．本

年所有者权益增长额/国际平均水平的权益增长率×100％26．

一般经验认为，速动比率应保持在( )以上，就说明企业有偿

债能力。 A．50％ B．100％ C．200％ D．300

％(www.100test.com考试大建造师) 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


